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be L 1983.06.18.2
be L 1983.06.18.

oroszlányban leszerelési konferencián elemezték a. fegyverkezési 
verseny okait, s foglaltak állást a mind nagyobb méreteket öltő 
hajsza megfékezése mellett, a résztvevők rámutattak, meg kell 
teremteni a kölcsönös bizalom előfeltételeit, mert csak igy Lehet 
újabb Lendületet adni az enyhülési folyamatnak. Leszerelési fórumot 
tartottak a sárospataki kossuth kollégiumban is* ahol több száz diák 
vett részt s fogalmazta meg aggodalmát a feszült nemzetközi helyzet 

miatt, ebben az időszakban alakult meg az országos béketanács 
ifjúsági és diákbizottsága, azzal a céllal, hogy összehangolja a 
fiatalok békekezdeményezéseit, hozzájáruljon a tudatos politizálás 
fórumainak megteremtéséhez, ennek jegyében adott otthont május 7-án 
budapest a nagyszabású ifjúsági békefesztiválnak.

hazánk békeszerető, vallásos érzületű állampolgárai nevében 
felemelték szavukat a háborús törekvések ellen, a béke védelmében.

a béke és barátsági hónap idején megemlékeztek simón bolivar 
születésének évfordulójáról, afrika napjáról, a magyar-lengyel 
barátságról, vendégünk volt romes csandra, a béke világtanács elnöke 
is. /mti/

i gi/ka/ig be ie 

180683 192100.10
/folyt, köv./ lg 

180683 219900.10 — e —

sb0003 4 160 mtlb1003

édes anyanyelvűnk országos verseny

1983. junius 18. - Sátoraljaújhely városi tanácsa az idén ismét 
meghirdette az édes anyanyelvűnk országos versenyt, a 11. alkalommal 
meghirdetett országos versenyt a kialakult hagyomány szerint két 

kategóriában rendezik meg. az egyikben a szakmunkásképző intézetek, 
a másikban a szakközépiskolák és gimnáziumok fiataljai 
versenghetnek, megyénként, valamint megyei városonként két-két, mig 
budapestről tizenkét fiatal vesz majd részt a versenyben, mindkét 
kategóriában.

a Sátoraljaújhelyen október 20, és 23. között megtartandó 
országos döntőt az egyes tanintézetekben, majd a megyénként 
megrendezett verseny előzi meg. az ott Legjobb eredményt elért 
két-két résztvevő kerül majd az országos döntőbe, ahol írásbeli, 
valamint szóbeli feladatot kell megoldaniuk, /mti/

kör/szn/ig ie

180683 0839

sb0002 4 130 mtib1002

béke és barátsági hónap /2. rész/

e program szemináriumokkal kezdődött, majd felvonulással 
folytatódott, s a margitszigeten kulturális műsorral fejeződött be. 
a kecskeméti nagygyűlésen jelen volt a szovjet békevédelml bizottság 
delegációja is, élén volf szedih elnökségi taggal, szár közséaben a 
nemzetiségiek tettek hitet a béke ügye mellett, majd fejér megye 27 

nemzetiségi együttese adott műsort, hódmezővásárhelyen az 
eszperantlsták emlékeztek meg a győzelem napjáról.

a,kiskereskedők és a kisiparosok budapesti békegyülésén 
felszólalt a kambodzsai népköztársaság magyarországi 
nagykövetségének képviselője is, aki méltatta a magyar-kambodzsai 
barátságot, az együttműködés jó példájaként említve meg az obt 
segítségével hazájában épülő gyermekvárost, ezen a napon a 
békegyülés helyén ezer kisipari termék talált vevőre, a mintegy 300 
ezer forintos bevételt a szolidaritási alap számlájára utalták át.

a tényekből kitűnik: társadalmunk szinte minden rétege 
képviseltette magát a rendezvényeken, az egyházak is közreműködtek: 
országszerte felekezeti, illetve összevont papi békegyüléseket 
tartottak, ahol megerősítették, hogy támogatják az országos 
béketanács céljait, a béke ügyének előmozdítását, május végén 
rendezték meg hazánkban a keresztyén egyházak békekonferenciáját, 
amelyen számos külföldi delegáció vett részt és foglalt állást az 
emberiséget érintő Legfontosabb kérdésekben, közvéleményünkben 
pozitív visszhangot váltott ki a magyar katolikus püspöki kar és a 
protestáns egyházak vezető testületének nyilatkozata, amelyben
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tokaj-hegyaLján szinte kimerithetetLen mennyiségben található 
zeoLitox eddig kézzel csomagolták» a gyorsan növekvő keresletnek már 
nem tudtak ezzel a meglehetősen lassú módszerrel eleoet tenni« ezért 
mádon mintegy tizenegymillió forintos költséggel uj csomagolóüzemet 
építettek, ahol az uj géppel műszakonként nyolc tonna terméket

zeolitgyártás - korszerű csomagolással

sb0005 4 150 mtib1005

f dunai emléktura

- 1983. junius 18. - a Sobieski jános dunai emlékturát az idén 25.
^ alkalommal rendezi meg a magyar természetbarát szövetség, a 

budapesti Lengyel kultúrával együttműködve, a párkányi csata 
r győzelmes hadvezérének, Sobieski jános Lengyel királynak 
\ tiszteletére szervezett emlékturát első Ízben 1933-ban, az 

esztergomi Sobieski emlékmű felavatásakor rendezték meg.

az idei emléktura a szokásosnál nagyobb szabású Lesz, mert 
kettős jubileumot ünnepelnek a két szocialista ország sportbarátai, 
egyrészt huszonötödször rendezik meg a túrát, másrészt háromszáz 

- evvel ezelőtt szabadította fel esztergomot a török uralom alól 
r Sobieski jános Lenoyel király.

y?*

_ ^ junius 22-én, szerdán 250 lengyel evezős érkezik esztergomiba,
;i ahol mindegy ezer magyar evezős fogadja Őket. ugyanezen a napon a

vármúzeumban vártörténeti kiállítást nyitnak, al/árosl művelődési 
központban pedig Lengyel napokat, csütörtökön a túra résztvevői 
immár hagyományos szigetkerülő versenyen vesznek részt. Lengyel népi 
együttes bemutatójával, vlzikarnevállal és utcabállal fejeződik be" 
csütörtöki program, pénteken megkoszorúzzák a sobieskl-emlékmüvet. 

lovo szombaton a túra részvevői 600 csónakon folytatják útinkat a 
Lengyel és a magyar evezősök végcélja, budapest felél /mti/

ráb/wné/ig sz le

180683 1297

[■

a

00.11P

sb0004 4 180 mtib1004
.*

be l I» i[ w 1983.06.18.
1983,06.18.- 5 -bel

tudnak majd megfelelően csomagolni, a jelenleg előállított 
tizennyolc féle készítményt egy-, valamint tizkilogrammos 
csomagokban hozzák forgalomba, amelyeket különböző színű felirattal 
Látnak el. az uj csomagolóberendezés lehetővé teszi, hogy az pitién 
már több mint tízezer tonna zeollt készítményt állítsanak elő, két 
és félszer annyit, mint eddig, /mti/

kör/szn/ig sz le 

180683 106900.12

sb0006 4 150 mtib1006

angolnanevetés kondenzvizzet

1983. junius 18. - a füzesgyarmati vörös csillag 
termelőszövetkezet területen a próbafúrás nemrég termálvizet hozott 
a felszínre, a Geotermikus energiát máris hasznosítják, a forró 
vízzel fűtik az eredetileg olajkazánokkal működtetett baromfitelepet 
és gyorsan felépítettek ide egy zöldséghajtató házat is. a két üzem 
hőenergia-igényét ily módon elégítik ki, de még mindig maradt a 

kondenzviznek értékesíthető energiája, a 24 celsius fokos, eddig 
elcsurgó vizet angolnanevető telep létrehozásával is hasznosítják, 
jelenleg mintegy 4-5 tonna ,,termést,, várnak, de a kilátások 
olyanok^ hogy a közeljövőben több tiz vagon halat értékesíthetnek a 
kondenzvizü haltelepről, /mti/

*

bty/ke/ig sz ie

180683 073800.13
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sbOOOB 4 150 mtib1008

aszfalt - szénportüzeléssel

ÉliSSÜi^.
huzatot IsLblzttoítja!er1’ am6Ly ®9yben az égéshez asilli!illi;llil-|Sf sa *“

zsl/ig sz le
180683 083700,14

sb0009 4 150 mtib1009

uj raktárak az uj gabonának

1983. juriius 18. - rövidesen megkezdődik a búza betakarítása, s 
a termés egy része uj raktárakba, tárolókba kerül, ezekben a 
napokban több helyen tartanak a műszaki próbák az uj 
létesítményekben, mindenütt készülnek a szállítmányok fogadására*

a gabona tröszt vállalatainál a raktározási lehetőségek még 
mindig szűkösek - a növényterme lés jobban fejlődött, mint ahogyan 
bővült a silótér. ezen a helyzeten javit az állami célcsoportos 
beruházás keretében az uj gabona felvásárlásának idejére elkészülő 
országosan 77.500 tonnás raktártér. az uj létesítmények több mint 
fele csarnoktároló, másik része pedig a mind jobban terjedő fémsiló 
a létesítmények beruházási költsége háromszázmillió forint, ennek a 
összegnek hozzávetőleg harmadát költötték el idén az évek óta tartó 
fejlesztési programra, hat helyen épült csarnoktároló, a két 
Legnagyobb, egyenként tízezer tonna befogadóképességű mohácson és 
pakson van. ezen kívül somogy megyében két helyen, marcaliban és 
kapó Lyon, továbbá győr-sopron megyében Csornán és Szolnok megyében 
jászberényben fogad először búzát az uj raktár, hat fémsilót adtak 
át, ezek általában hatezer tonna gabona elhelyezésére alkalmasak, 
egyetlen fémsilónak nagyobb ennél a tere; a Veszprém megyei 
devecserben 7.500 tonnát raktározhatnak korszerű körülmények között, 
a továbbiak szombathelyen, szécsényben, sásdon, biharkérésztesen és 
törökszentmiklóson vannak.

a gabonaipar a tsz-ekkeb és az állami gazdaságokkal közösen, 
együttes erővel és pályázattal kiegészített támogatással is bővíti a 
tárolási Lehetőségeket. összesen 7.500 tonna gabonát tarthatnak majd 
a három uj létesítményben; a győr-bácsai, a péri és a sárvári 

csarnokban egyenként 2.500 tonna gabona fér el. ezek az építmények a 
gazdaságok területén vannak, közel a termőhelyhez. /rnti/

jf/zsu/ig ie 
00.14 180683 1845
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burgonyahütőház exportra
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sb0010 4 160 mtib1010 /közönségszolgálat/

keszthelyi koncertprogram

1983. junius 18. - jeles hazai ás külföldi zeneművészek ás 
együttesek koncerteznek az idén nyáron keszthelyen. a már elkészül,t 
hangverseny-program több zenei csemegét is kinél a muzsika 

rajongóinak, a helikon kastélymúzeumban ismét hetente tartanak majd 
koncerteket, amelyek iránt a környező országokban is nagy az 
érdeklődés.

a sorozat junius 20-án 20 órakor gyarmati vera /hegedű/ ás 
katona ágnes /zongora/ szonátaestjável kezdődik, augusztus 22-ig 
minden hétfőn felcsendül a muzsika a műemléképület tükörtermében, a 
budapest fuvősegyüttes után az ndk-beli Cornelia wosnitzer 
operaénekes, ivanich miklós zongoraművész, a kanadában élő hidy 
márta, a szovjet Liane iszakadze hegedüszólista? a belgiumi isselee 
trió, a román Stefan ruha /hegedű/ és jandó jenő /zongora/, az 
osztrák pro arte quartett Salzburg, végül pedig hegedűs endre 
zongoraművész műsorát hallgathatják meg az érdeklődők.

az idén újra tartanak orgonahangversenyeket is a keszthetyi 
karmelita templomban, a junius 22-től szeptember 14-ig tartó 
rendezvénysorozat keretében kéthetenként tesznek koncertek, 
margittay Sándor, kovács endre, gergely ferenc, áchim erzsebet, 
pécsi erzsábet ás zászkaliczky tamás szólaltatja meg a templom 
orgonáját, a közreműködők: béres ferenc, a magyar rádió gyermekkara, 
az ars renata énekegyüttes, a budapesti madrigálkórus es a magyar 
állami népi együttes énekkara, /mti/

tas/kné/ig sz le 

180683 1443

m
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I
00.15
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sb0011 4 160 mtibl011 /közönségszolgálat/

a. tit természettudományi stúdió programjából

1983. junius 18. - a gyümölcsös kertben elvégzendő nyári 
növényvédelmi munkákat ismerteti a hallgatósággal seprős Imre a 
környezetkímélő növényvédelmi klub rendezvényén junius 20-án, hétfőn 

16 órai kezdettel a tit természettudományi stúdiójában /budapest xi 
kerület, bócskái ut 37/. ugyanezen a napon fajtameghatározási 

gyakorlatot vezet az érdeklődőknek a gombász szakkör klubdélutánján 
kapus Istvánná.

a jövő társadalommodellje a sci-fi regényekben címmel vitaestet 
rendez kedden a tudományos fantasztikus klub. a program keretében 
vanegut: vénusz, valamint jefremov: az androméda-köd, illetve a bika 
órája cirnü müveit elemzik a résztvevők major László vezetésével.

K

L;

r

szerdán alapfokú gombaismerői tanfolyamot tart a gombász 
szakkör, s klubnapon cserélik ki ismereteiket a terrarista szakkör 
munkája iránt érdeklődők.

a tit-studió rendezvényei valamennyi napon 18 órakor kezdődnek.
m

/mti/

na/bc/mz ie

00.16 180683 0981

sb0012 4 160 mtib1012 /közönségszolgálat/

te lefondoktor

1983. junius 18. - a napszemüvegek fényelnyelő, fényvisszaverő 
képességéről hallhatnak az érdeklődők a következő héten - junius 
20-26. között - a 172-111-es telefonszámon hívható egészségügyi 
felvilágosító szolgálattól, megtudhatják, milyen a jó napszemüveg, 
hogyan függ össze színezése a környezet változásával, s tanácsokat 
kaphatnak ahhoz is, ki viseljen napszemüveget, a telefondoktor 
naponta délután 5 órától másnap reggelig, illetve vasárnap egész nap 
rendelkezésére áll a hozzá fordulóknak.

&
m

a Lelki elsősegélyszolgálat telefonja éjjel-nappal hívható, a 
229-600-as telefonszámon, /mti/

j k/lg be ie

180683 064200.16
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a magyar úttörők szövetsége és az állami ifjúsági bizottság az 
express ifjúsági ás diák utazási iroda, a honvédelmi minisztérium és 
a munkásőrség országos parancsnoksága segítségével megszervezte és 
junius 25-tol lehetővé teszi valamennyi érintett gyerek táborozását. 
ennek eredményeképpen balatonszemesen és Velencén az express 
táborokban 660, a balatoni uttörővárosban 200, a csillebérci 
vezetőképző és úttörőtáborban 100, a tatai vezetőképző táborban, 
fonyodLigeti úttörőtáborban és a mártélyi kempinaben 100-100 fiat L 
üdülhet egy-egy turnusban, egész nyáron, az üzemeltető tanácsok a 
Kezelésükben Lévő, illetve más úttörőtáborokban is elhelyeztek 
gyerekeket, a gyors és eredményes intézkedések segitséóévei véoül is 
sikerült megoldani az idei táboroztatási oondokat, mind a 12 ezer 
úttörő nyári üdülését, /mti/ 

k/km/kö -ár hgy
180683 123708.40

'983. junius 18. - az idén zárva marad a káptalanfüredi, tanácsi 
kezelésű úttörőtábor kapuja. mint ismeretes, tavaly vérhasiárvány 
ütötte fel fejét az itt nyaralt fiatalok között, s a megfelelő 
közegészségügyi feltételeket eddig nem sikerült megteremteni, az 
uttöröszövetségnek 12 ezer pajtás táborozása számára kellett helyet 
találnia káptalantüred helyett.

vonatpótló autóbuszok

1983. junius 18. - a máv értesíti a közönséget, hogy 
pályafelújítás miatt

junius 20-án és 21-én dömsöd és kunszentmiklós-táss között a 
kunszentmiklósról 5.48 órakor induló; junius 20-tól 24-lg kurd és 
szakály-hőgyész között a pécsről 12.15 és 14.36 órakor, a 
gyékényesről 11.35 órakor és a budapestről 12.40 órakor induló; 
eger-bélapátfalva között az egérből 7.15, 10.03 és 14.40 órakor, a 
putnokról 7.06 és 12.35 órakor, valamint a szilvásváradról 12.13 
órakor Induló; szentgál-városlád között a szombathelyről 10.00 
órakor és a budapest, déli pályaudvarról 6.20 órakor induló 
vonatokról az utasoknak autóbuszokra kell átszállnl. az autóbuszokon 
a megváltott vasúti jegyek érvényesek, /mti/

kf/sl/mz iejár.,

180683 075000.17

sb0013 4 150 mtib1013 /közönségszolgálat/ úttörőtáborok uj helyen

SÖC014 4 130 mtlb1014

be l 11 1983.06.18.
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sb0015 4 180 mtib1015

őrizetben az ujfehértól templom gyújtogató!

1983. junius 18. - felelőtlen ,,galambvadászok,, okozták az 
ujfehértól református templom tornyában április 15-áre virradó 
éjszaka keletkezett tüzet, a gyújtogatás alapos gyanúja alapján 
elrendelt széleskörű nyomozás eredményeként a rendőrség őrizetbe 
vette v. zoltán 17 éves, takács rnihály 19 éves, r. László 17 éves és 
svank györgy 19 éves helyi Lakosokat, v. zoltán büntetett előéletű 
fiatalember a cselekmény elkövetése előtt az aszódi nevelőintézetből 
szökött meg. a gyanúsítottak a kihallgatás során beismerték: azzal a 
céllal másztak fel a templom tornyába, hogy ott összefogdossák a 
galambokat, ami sikerült is, ám eközben - merthogy gyufával 
világítottak - felgyújtották a harang alatt felgyűlt faágakat, 
szalmát, madártollat. állításuk szerint, már csupán a távolból 
vették észre a szeles időben gyorsan elharapódzó Lángokat, amelyek 
annyira megrongálták a torony nyolcméteres sisakját, hogy az 
építmény Lehuzant, harangja megrongálódott, a szakértői becslések
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sb0018 4 160 mtib1018 /felhasználható: 15.00 órától!/ 

megkezdődött az őrsvezetők országos találkozója.

1983. junius 18. - szombaton egerben megkezdődött az úttörő 
őrsvezetők 15. országos találkozója, a megnyitó ünnepségen, gá±>L 
józsef, a munkásőrség országos parancsnokának helyettese, átadta, 
magyar úttörők szövetsége ás a munkásőrség országos parancsnoksága

1983. évi pályázatának dijait, a kiírásra, 
amelyna az uttörőközösségek, a munkásmozgalom helyi hagyományait 
ápoló-Jmüveikkel nevezhettek, 2.350 pályamunka érkezett, közülük - az 
uttörőszövetség ás a munkásőrség közös zsűrijének döntése alapján - 
a tamási bajcsy-zsilinszky endre, az aszódi petőfi sándor, a vajai 
petőfi sándor, az oroszlányi béke, a verpeléti Márnán kató, a 
nagykállói Irinyi jános uttörőraj, v lamint a szarvasi delfin 
salgótarjáni miki egér, a körmendi o ega és a vásárosnarnényi e e 
őrs kapta meg a munkásőrség országos parancsnokának jutalmát, a 
várhegyi györgy szobrászművész által alkottott plakettet, a 
találkozó 120 résztvevője a megnyitó ünnepséget követően fáklyás 
menetben végig vonult . . a történelmi pároson ás koszorút helyeztek 
el az egri hősök emléktáblájánál.

csillagos iránytű

az őrsvezetők hatnapos egri programjuk során ismerkednek a város 
műemlékeivel, történelmi nevezetességeivel, részt vehetnek majd egy 
vidám vitézi próbán, csillagkereső játékon indulhatnak, kirándulnak 
a sza la j ka-völgy be , és kicserélik mozgalmi tapasztalata iKa-t.

az őrsvezetők országos találkozója szerdán tábortűzzel zárul 
egerben. /niti/ 

kov-és/er kz
180683 1497

<P- a munkásőrők közreműködésével készült —
12.14
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SÖ0017 4 160 mtib1017

ötven esztendős a nyíregyházi rádióadó-állomás

b

1983.06.18.12be L

szerint az 1754-ben emelt barokk stilusu templom sérült részének 
helyreállítása csaknem ötmillió forintba kerül majd.

a tettesek ügyében a nyíregyházi városi- járási 
rendőrkapitányság különösen nagy kárt okozó, közveszély gondatlan 
okozása miatt tesz vádemelési javaslatot az ügyészségnek, /mti/ 

kel/lo/kö az hoy 
180683 1347

0:

1983. junius 18. - félévszázada - 1933. junius 18-tól - működik 
a nyíregyházi rádióadó-állomás, első, még két fatoronyra szerelt 
antenna, 6,8 kilowatt erősséggel sugározta a budapesti adó műsorát, 
a harminc esztendeje felavatott jelenlegi állomás 25 kilowatt 
teljesítményű, kétmillió ember számára javítja a petőfi adó vételi 
lehetőségét és sugározza a helyi rádióstúdió műsorát, /mti/ 

kal/umne/er kz
180683 0462

08.46

11.47■
Bő

sb00l6 4 160 mtib1016 /közönségszolgálat/

zenei újdonságok

1983. junius 18. - tizenhét lemez - közülük kilenc nagy - és 10 
műsoros kazetta kerül a következő héten a magyar hanglemezgyártó 
vállalat boltjaiba.

a komolyzene kedvelőinek készült a magyar operaszinpad csillagai 
cimü Lemez - melyen archív felvételekről 31 énekes hangja csendül 
fel -, illetve egy másik operafelvétel, arrigo bőito 
négyfelvonásos müvéből.

a könnyűzenei újdonságok között Lesz nagy ferenc és a bikini 
együttes uj nagylemeze, a skorpió együttes megalakulásának tizedik 
évfordulójára kiadott 
Louis armstrong, judy garland, frank sinatra, ella fitzgerald - 
tolmácsolásában világhírű jazz-szerzemények hallhatók a hollywood 
story cimü lemezről, újdonsággal jelentkezik hack! tamás fütty- és 
énekművész is, a rocklegendák il. cimü felvételen pedig többek 
között az illés, az omega, az Lgt a hetvenes években íródott 
számokat játszik, qualiton-feívétélről a régi magyar filmek dalai 
csendülnek fel - jávor pál, tolnay kiári, csortos gyula előadásában 
-, illetve a magyar nóták hangzanak el.

kislemezre vették tolnay kiári, ráday Imre hangját, verebes 
István két kabarészámát, illetve az együttesek közül a láma, az 
interfolk ás az r-go két-két produkcióját.

kazetta jelent meg a bojtorján együttes ,,történetek,, cimü 
műsorából és a zorán ,,tizenegy dal,, cimü lemezből, kapható Lesz 
kazettán miller Lajos, tokody Ilona operaénekesek, illetve a rajkó 
zenekar műsora is, ugyancsak korábban meojelent Lemezek anyaoából. 
/mti/

08.59
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sb0019 4 160 mtib1019 /f e L használ he tó: 15.30 órától!/

vasas fúvószenekarok országos találkozója

1983. junius 18. - szombaton gyűrött megkezdődött a vasas 
fúvószenekarok országos találkozójáé. a kétnapos eseményre tíz 
együttes érkezett a városba. a fesztivál első napján a zenekarok 
bíráló bizottság előtt adták elő klasszikus és modern szerzők 
müveiből összeállított műsorukat.

erősen felhős illetve borult maradt az ég. néhány helyről gyenge 
esőt is jelentettek, a hőmérséklet 11 órakor 11 és 18 fok között 
váltakozott.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 14 
fok volt, ami 5,4 fokkal alacsonyabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten 14 fokot mértek, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 1018 mbár, alig változik.

a baLaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 14 fok volt.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

időnként csökken a felhőzet. többfelé várható újabb eső, zápor, 
egy-két helyen zivatar is tehet. a ma még gyakran erős, helyenként 
viharos északi szél holnapra mérséklődik.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7 ás 12, a 
legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap általában 15 és 20 fok 
között alakul.

várható időjárás budapest területére vasárnap reggelig:

vasárnap délelőtt a város több pontján és a környékbeli 
községekben adnak térzenét a találkozó résztvevői, délután pedig a 
városi könyvtár előtti téren a csaknem félezer muzsikus együttesen 
szólaltatja meg a zárókoncert fúvós indulóit, ezt követően adják át a 
dijakat, /mt1/ 

mzs/er kz
180683 062812.17

SÖ0020 4 180 mtib1020

Időjárásjelentés /1. rész/ időnként kissé felszakadozik a felhőzet, de eső, zápor továbbra 
is várható, élénk, néha erős északi szél Lesz. a hőmérséklet késő 
este 14, vasárnap hajnalban pedig 12 fok körül alakul.

/folyt. köv./ er 
180683 2564

1983. junius 18. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton
déIben:

12.54
az évszakhoz képest még mindig hűvös Lesz az idő

európa időjárását Lényegében két hatalmas kiterjedésű Légköri 
képződmény irányítja, a kontinens nyugati, északnyugati vidékein, 
valamint a kelet-európai síkság északi területein anticiklon 
található, általában kevés a fel^hő, száraz, túlnyomóan napos az 
idő.^dél- és kelet-európábán ezzel szemben ciklonok változékony, 
felhős, gyakran esős időjárást okoznak, a középpontjával a 
fekete-tenger medencéjében örvénylő ciklon észak- északkelet felől 
hűvös és nedves Levegőt sodor az alpok és kárpátok térségébe, mivel 
az említett alacsony nyomású Légköri képződmény csak Lassan mozdul 
el kelet felé, Így vasárnap estig még hatással lesz időjárásunkra.

hazánkban pénteken a nyugati, délnyugati megyékben csökkent a 
felhőzet, másutt borult maradt az ég. a kisalföld és a nyugati 
határvidék kivételével sokfelé volt eső, zápor, de a. szombat reggel 
7 óráig lehullott csapadék mennyisége már csak a mátra környékén/ 
érte el a 10 mm-t. erős, több helyen viharos volt az északi szél. az 
évszakhoz képest hűvös volt az idő. a délutáni hőmérséklet 13 és 19 
fok között alakult, szombat hajnalra 7, 14 fok közé hült Le a 
levegő, délelőtt a dunántulon helyenként kisütött a nap, máshol

sb0021 4 180 mtib1021

időjárásjelentés /2. rész/

várható időjárás a baLaton térségére ma estig:

az északi szél még gyakran lesz erős, a tó egyes részein viharos 
széllökések is várhatók, emiatt a piros figyelmeztető jelzés van, 
érvényben, időnként csökken a felhőzet, de eső, zápor még várható, a 
hőmérséklet délután 17, 18, késő este pedig 13 fok körül valószínű.

a duna vízállása budapestnél 432 cm, a viz hőmérséklete 16,2 
fok. /mti/ 

er kz
180683 049412.56
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SÖ0022 4 160 mtib1023 készült el az uttörőváros uj műterme is, ahol az agyagfigurák 
Készítésitől a batikolásig sok érdekes mesterséggel ismerkedhetnek 
meg. megtanulhatják azt is, hogy a kiskertekben miként építhetik fel 
magunkak es pajtásaiknak az agyagégető kemencét, az idei nyánprt a 
balatoni uttörővárosban együttesen 15.000 gyerek táborozik, /mti/

.

fotókiállítások Székesfehérváron

1983. junius 18. - két fotótárlat nyilt szombaton 
Székesfehérvárott, ez építők művelődési háza a hetedik fejer megyez 
főtókiá Ilitásnak adott otthont, a színvonalas tárlaton o lvennel xood 
alkotó 120 fekete-fehér és színes felvételét, s csaknem negyven 
művész diáit Láthatják az érdeklődők.

hr
y

N

bév/er kz
13.37 180683 1476

&
a máv művelődési ottonban osztrák fotóművész, peter ehrenstein 

mutatkozott be a vasút életének es a vasutasok munkájának 
jellegzetes pillanatait megörökítő képeivel, továbbá 
ayermekportrékkal, zsánerképekkel, pillanatfelvételekkel, a 
világszerte ismert fotóművész 10 nagy nemzetközi kiállítás 
aranyérmének és a fotóklubok 35. fotószalonja fődijáriak birtokosa, 
székesfehérvári kiállítását junius 30-ig Látogathatják az 
érdeklődők, /mti/ 

dáv/er kz

sb0024 4 170 mtib1025

természetkutatók tábora tengelicen

1983. junius 18. - természetvédő, -kutató diákok és felnőttek 
számára szervezett tábor nyílt szombaton tengelicen, tolna megye 
egyik legszebb védett táján, az egy hetes táborozás minisgy 50 
résztvevője szombaton meteorológiai állomást szerelt fel. a 
műszereivel módszeresen mérik majd a. vidék hőmérsékletét, 
Légnyomását, csapadékát, továbbá a környező vizek tisztaságát, 
emellett - érdeklődési körüknek megfelelő csoportokban - 
tanulmányozzák a vidék állat- és növényvilágát figyelő, kutató és 
gyújtó utakra indulnak, megismerkednek a különleges táj 
földrajzával, helytörténetével és természeti érdekességeivel 
gyűjtőútjalk eredményét kiállításon mutatják be. /mti/ 

blb/er kz

180683 078813.11

-

Írsb0023 4 160 mtlb1024

megkezdődött a nyári táborozás a balatoni uttörővárosban

1983. junius 18. - szombaton megkezdődött a nyári táborozás 
zánkán, a balatoni uttörővárosban. az első csoportban mintegy 3000 
gyerek foglalta el a 220 hektáros tábort és jól felszerelt 
épületeit! a kitüntetésnek is számitó elsőséget az éneklő ifjúság 
mozgalomban nyújtott kiemelkedő teljesítményükkel a filmpályázatokon 
dijat nyert dijaikkal érdemelték ki.

az első turnusban táboroznak a Legjobb sportfelelősök és a 
környezetvédők is. az uttörőváros megnyitása óta első alkalommal 
hallássérült gyerekek is érkeztek zánkára.

111

&is.

13.41 180683 0728 Si

síisb0025 4 160 mtlb1026

uj szerzemények - kiállítás Székesfehérvárott

az ez évi programmal kapcsolatosan nádházi Lajos, az uttörőváros 
vezetője elmondotta, hogy az összeállításával minden eddiginél 
nagyobb arányban érvényyesültek és érvényesülnek a gyerekek 
kívánságai, a táborozókat bevonják a programok Összeállításába és 
együtt döntenek azok változtatásáról is. fokozott hangsúlyt kap az 
önállóságra nevelés. a, cél az, hogy olyan módszerekkel, játékokkal, 
foglalkozásokkal ismerjenek meg a gyerekek, amelyeket később, otthon 
szívesen adnak át a kisebb gyermekcsoportoknak, e törekvés jegyében

1983. junius 18. - uj szerzeményeiből - az elmúlt két évben 
vásárolt, vagy ajándékba kapott képzőművészeti alkotásokból - 
rendezett kiállítást a székesfehérvári István király muzeum. a 
szombaton megnyitott tárlaton többek között fémes beck f 
szobrait, fel&fjeit, rajzait, vázlatait erdey dezső festőművész 
néhány alkotását Láthatják az érdeklődők, napjaink alkotói közül 
szenes zsuzsa, pireLli zsuzsa, szillasi anna textilművész, újházi 
péter, berki viola, barta László, deim pál, náder István festőművész 
alkotásaiban gyönyörködhettek a látogatók, helyet kapott a tárlaton 
a magyar származású szobrász, Imre kocsis, faplasztikája is, amelyet
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székesfehérvári István király múzeumnak.

az egyik legnagyobb modern képzőművészeti gyűjtemény 
birtokosának számitó székesfehérvári muzeum évente száz-százötven uj 
alkotással gyarapodik, tavaly százötven festmény, vázlat, grafika és 
kisplasztika került a tulajdonába, vásárlás utján, illetve a

minisztérium ajándékaként.

sb0027 4 150 mtib1028

diplomaosztás és doktorrá avatás több felsőoktatási intézményben

2

ti
művészek és a 1983. junius 18. - szombaton több felsőoktatási intézményben 

tartottak diplomaosztó és doktoravató ünnepségeket, a szegedi józsef 
atilla tudományegyetem tanácsának nyilvános ünnepi ülésén az állam-

' Levelező tagozatán végzett 6/

művelődési
az uj szerzeményekből nyitott kiállítást augusztus 28-ig 

láthatják az érdeklődők, /mti/ 
dáv/er kz

te­
ás jogtudományi kar nappali, esti és 
fiatalt avatták doktorrá, a természettudományi kar 27, és,a 
bölesé széttudományi kar 45 korábbi hallgatója disszertációjának 
elkészítése ás megvédése után ezúttal kapta meg a doktori címet, 
krajkó gyula egyetemi tanár, az intézmény rektorhelyettese 
köszöntötte az uj doktorokat, akik közül hatvanén summa cum Laude 
minősítéssel végeztek.

i180683 123013.47
mW $

' vv
ff. f-/ki' a szegedi juhász gyula tanárképző főiskola 290 nappali és 322 

levelező tagozaton végzett diákja is szombaton vette át a 
diplomáját, az idén a főiskola román és szlovák szakán tizen 
végeztek, az uj diplomásokat szendrei jános az intézmény 
főigazgatója köszöntötte.

pécsett a janus pannonius tudományegyetemen dr. tamás Lajos 
rektorhelyettes - a kari dékánok társaságában - fogadta doktorrá a 
most végzett 73 jogász, illetve közgazdász hallgatót, négyen közülük 
summa cüm Laude minősítéssel államvizsgáztak, tizenegyen^pedig cum 
laude eredménnyel végeztek, ha.jdu-bihar megyében ot felsőoktatási 
intézményben tartottak szombaton ünnepi nyilvános tanácsülést, ahol 
összesen'1232 sikeresen vizsgát tett hallgató kapta meg diplomáját, 
oklevelét, a debreceni kossuth Lajos tudományegyetem bölcsész- és 
természettudományi karán néqyszázhuszan, az agrártudományi egyetemen 
száztizenöten vették át a diplomát, a tanítóképző főiskolán 375 
nappali és Levelező szakos hallgató fejezte be tanulmányait, a Liszt 
ferenc zeneművészeti főiskola debreceni tagozatán pedig Ötvenhatén 
végeztek, hajdúböszörményben az óvónőképző intézetben 266 hallgató 
kapta meg oklevelét tanulmányainak sikeres befejezése után.

eperben a ho si min tanárképző főiskolán szűcs László főigazgató 
284 hallgatónak nyújtotta át az általános iskolai tanári oklevelet, 
ezúttal két Laoszi diákot is tanárrá avattak, egyikük biológia 
szakon, másikuk fizika szakon fejezte be tanulmányait, a 
diplomakiosztó ünnepségen átadták a marx károlyról elnevezett, 
valamint a. ,, jó tanuló, jó sportoló,, alapítványokat amelyeket a 
főiskola évenként adományoz Legkiválóbb tanulóinak, mti/

os/dén/igo/szü/kov/mi/mz kz 

180683 2363

sb0026 4 180 mtlb1027 

Lottó-nyeremények

1983. junius 18. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése 
szerint a 24. játékhéten 1 db öttaláLatos szelvény volt.

5 találatot 1 fogadó ért el. nyereménye 1,808.309 forint.

4 taláLatos szelvénye 62 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
116.665 forint.

s'

e30
ff
SE,

3 találata 5.894 fogadónak volt, nyereményük egyenként 767
forint.

í
/

a 2 találatos szelvények száma 193.787 db, ezekre egyenként 29 
forintot fizetnek.!

/mti/ er kz m14.00 180683 0475-tik:
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jót tett a csapadék, folytatódik az aratás - hétvégi munka a 
földeken /1. rész/

/983. junius 18. - országszerte jót tett a növényzetnek a 
hűvös, csapadékos időjárás; a hosszan tartó szárazság után mindenütt 
felélénkült a határ, bár a megkezdett aratást sokhelyütt a földek 
felázása miatt rövidebb ideig abba kellett hagyni, ez nem okozott 
késedelmet, a betakarítás amúgy is lényegesen* korábban kezdődött meg 
a szokásosnál, csongrád megyében a 14 ezer hektárnyi őszi árpának 
már csaknem a 40 százalékát learatták, szombaton átmenetileg 
leálltak a kombájnok, viszont teljes erővel dolgoztak a szántó 
traktorok, a learatott táblákon ugyanis a másodvetésnek készítettek 
magágyat. a megye gazdaságainak vezetői határszemlét tartottak és 
megállapították, hogy az esőzés ellenére továbbra is szükséges a 
nagyüzemi táblák öntözése, de amíg korábban 30-40 milliméter 
mesterséges csapadékkal kellett elárasztani a földeket, most 
kevesebb, 23-30 mil limeternyi öntözővíz is elegendőnek látszik, a. 
bihari és a hortobágyszéli gazdaságokban már befejezéséhez közeledik 

9000 ezer hektáron termelt őszi árpa betakarítása, a gazdaságok 
megkezdték a felkészülést a mintegy 98 ezer hektár kenyérgabona 
betakarítására, amihez 920 kombájnt állítanak üzembe, az ország 
Legnagyobb szántóterületü gazdaságában, a lajta-hansági állami 
gazdaságban e hét végén dolgozott először a teljes géppark a tavaszi 
árpa aratásán, szombaton 300 hektárról takarították be a termést, 30 
kombájn dolgozott a gazdaság földjein, ezzel már a befejező 
szakaszába érkezett az őszi árpa aratása, a kisalföldön megkezdődtek 
a másodvetések, a felszántott területek egy részébe rövid 
tenyészidejű kukoricát és különböző takarmánynövényeket vetnek, 
zala megye déli részén a murakereszturi és a nagykanizsai 
termelőszövetkezetben az őszi árpa aratásának még csak kezdeténél 
tartanak, tolna megyében viszont négy szövetkezetben;a kölesdi, a 
mözsi, az őcsényi és a sióagárdi tsz-ben már be is fejezteik

SÖ0029 4 150 mtib1030 

jót tett a csapadék,

a
fi"'%!

/2. rész/

különösen jól jött az eső a zöldség- és gyümölcs termesztő 
gazdaságoknak, a hét végére felüdültek, kiteltek a növények, 
meggyorsult az érésük, a hajdúsági termelőszövetkezetekben a csaknem 
3000 hektáron vetett zöldborsónak csaknem kétharmadát vágták már le 
42 önjáró géppel, eddig több mint 800 vagon zöldborsót szállítottak 
konténerekben a debreceni konzervgyárba, a négy szakaszban elvetett 
borsóból még mintegy 400 vagcmyi termésre számítanak, a mezőkövesdi 
áfész zöldségtermelő szakcsoportjainak tagjai zöldpaprikát, 
paradicsomot szállítottak a borsodi iparvidékre, valamint a környék 
több mint 10 községébe, a már leszedett parcellákra téli karalábé és 
savanyításra való káposztapalántákat ültettek.

kőszeg környékén a héten megkezdődött a fekete ribiszke-szüret, 
szombaton 5 felvásárló helyen vették át az áfész szakemberei a 
vitaminokban, ásványi elemekben gazdag - a szakemberek véleménye 
szerint többfajta, betegség gyógyítására is alkalmas - Ízletes 
gyümölcsöt, hazánk hires őszibarack termelő vidékén, a szatymazi 
tájkörzetben beérett a korai őszibarack, szombaton több mint 600 
mázsát szüreteltek le a fákról és szállítottak budapestre, valmint 
borsod, nógrád, komárom és más megyékbe, a tokaj-hegyaljai 
borvidéken a szakszövetkezeteken belül alakult szakcsoportok mád, 
tolcsva , bodrogkeresztur határában, a közösen telepített uj 
ültetvényeken dolgoztak, a kordon műveléshez szükséges támrendszert 
alakították ki. a helikopteres növényvédelmen kívül számos 
kisparcella tulajdonos kézi permetezéssel óvta a kártevőktől a 
szépen fejlődő szőlőbogyókat.

jókor jutottak a csapadékhoz a bács-kiskun megyei homoki szőlők 
is, a tőkék arasznyi fürtjein duzzadnak a szemek, a hét végén 300 
földi nagyteljesítményű permetezőgép és a Légi növényvédő flotta álít 
készenlétben, hogy szükség. esetén azonnal beavatkozhasson a 
kártevők ellen, /mti/

lér/szü/cser/ka l/lász/tób/tóa/gem/kör/os/mz kz 
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a lehullott csapadék mindenütt javította a kenyérgabona 
terméskilátásait, a hét közepétől erőteljesebb lett a szemképződés, 
a szakemberek megfigyelése szerint - például tolna megyében - a 
hűvös, nedves időjárás megállította a liszt harmat terjedését is. 
bács-kiskun megyében a gépek újbóli műszaki felkészítésére 
fordították a párnapos aratási kényszerpihenőt a gazdaságok, 
üzempróbát tartottak a száritótelepeken is. amint^a talaj 
megszikkad, a kecskeméti és a kiskőrösi járásban a rozs aratásához 
fognak a gazdaságok, a hét közepén várhatóan már a búza betakarítása 
is megkezdődhet. vas megyében a korán beérett termény fogadására 
készültek fel a hétvégén, a gabona forgalmi és malomipari vállalat 
befejezte a raktárak fertőtlenítését, takarítását, /folyt.köv./ 
os/mz 
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1983. junius 18. - száz évvel ezelőtt, 1883-ban kezdődött meg a 
tanítás ke csőmét első szakmunkásképző állandó iskolájában, az 
úgynevezett elsőfokú ipariskolában, a jubileum alkalmából szombaton 
délelőtt jubileumi tiiszünnepséget tartottak a kecskeméti erdei 
ferenc művelődési központban, drecin józsef művelődési 
miniszterhelyettes mondott beszédet: köszöntötte a száz éve 
alapított iskola 
kitüntetéseket n

ját, a 607-es számú szakmunkásképző intézetet, 
tt át legkiválóbb tanárainak.

be L 1983.06.18.- 23 -

sb0032 4 160 mtib1033

évadzáró társulati ülés az állami bábszínházban

1983. junius 18. - szombaton évadzáró társulati ülést tartottak 
az állami bábszínházban. Szilágyi dezső igazgató beszámolt arról, hogy 
a bábszínház a most elmúlt évadban 1.480 előadást tartott, s ezeknek 
440.000 nézőjük volt. a háry jánossal illetve a diótörővei nagy 
sikerrel szerepelt az együttes franciaországban, Csehszlovákiában, 
Svájcban és finnországban. a színház budapesten nyolc, pécsett 11. 
fiatal bábművészt képzett ki, akiknek az igazgató ezúttal adta át a 
végbizonyítványokat.

a záró társulati ülés ellenére a. bábszínház nem fejezi be 
előadásait, azok csupán a két fővárosi épületben szünetelnek 
szeptemberig. több művészcsoport egész nyáron turnézik vidéken, 
elsősorban a baLaton körül és a budapesti művelődési házakban, a 
szabadtéri színpadokon tartandó előadásokkal együtt mintegy önálló 
nyári szezonként 160 fellépést terveznek, dr. henye nándorné, a 
fővárosi tanács művelődési osztályának vezetője jelentette be, hogy 
az állami bábszínház a munkásmüvelődés terén végzett művészi 
munkásságáért, a többletként vállalt hétvégi előadásokért a fővárosi 
tanács végrehajtó bizottságának különdiját kapta, a bábszínház 
kitüntető aranygyűrűjét ez évben orbán gyula rendező nyerte el.
/mt 1/

és/er/ig kz

15.06 180683 1283

sb0033 4 160 mtib1035

száz éves a szakmunkásképzés kecskeméten

be L 22 1983.06.18.

sb0030 4 160 mtib1031

néptánctalálkozó dunaföldváron

1983. június 18. - szombaton dunaföldváron megkezdődött a 
szövetkezetek keretében működő gyermek- és ifjúsági néptánccsoportok 

három napig tartó országos találkozója, a megnyitón tizenhárom 
csoport, együttesen háromszáz táncosa sorakozott fel. elsőként a 
találkozóra a meghívott madocsai, mórágy!, szeretnie! és váraljai 
felnőtt együttes mutatta be mintának is szánt műsorát, a gyerekek 
csoportjai vasárnap és hétfőn Lépnek majd színpadra, közben sokféle 
népjjjátékot, foglalatosságot és más vidéki néptáncot elsajátíthatnak 
egymástól a dunaiparti kempingben Levő táborukban, a találkozó 

védnöke, a tot, a jövőben minden második évben megrendezi a 
szövetkezetek gyermek- és ifjúsági néptáncosainak találkozóját.

blb/ig kz
15.04 180683 0772

sb0031 4 130 mtib1032

elhunyt paukovics antal

1983. junius 18. - életének 85. évében elhunyt paukovics antal a 
szocialista hazáért érdemrend kitüntetteje, a tatabányai szénbányák 
nyugdíjasa, a temetéséről később intézkednek.

mszmp tatabányai városi bizottsága

szakszervezetek komárom megyei tanácsa

/mti/ ig kz
15.04 180683 0363
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a szakszervezeti iígusá 
folytatódik, a hűvösvölgyi 
tart, 2 színpadokon pedig, - amennyiben az időjárás erre 
lesz - különböző néptáncbemutatók, az állami bábszínház, 
színház előadásai ígérnek ió szórakozást. /mii/

- Anapok Cl

a fórumot 
megfelelő 
a rock

16.03 180683 1243

os/mi/mz pr

be L - 25 - 1983.06.18.

a konferencia résztvevői üzenetet intéztek a madridi európai 
biztonsági és együttműködési konferenciához, amelyen a tanácskozás 
helsinki szellemében történő mielőbbi konstruktiv befejezését 
kérték, /mti/

gg/mz kz

15.16 180683 1005

sb0036 4 150 mtlb1038

hűvösvölgyi junális

^983. június 18. - a hűvösre fordult időjárás sem riasztotta el 
azokat, akik elhatározták: szombaton a szakszervezeti ifjúsági napok 
keretében megrendezett juniálison szórakoznak, több ezer fiatal ment 
ki a hüvosvölgybe, ahol a kimsz emléktábla megkoszorúzásával vette 
kezdetet a változatos programsorozat. a nagyszínpadon elsőként az 
énekkarok találkozóját rendezték meg, majd élő ki mit tud?-ot 
tartottak, ezt követte a dominó pantomim együttes keserű show cimü 
műsora, a rézfickók együttes hangversenye, később dinnyés józsef 
szórakoztatta dalaival a kissé ugyan fázó közönséget, az esti 
órákban a prognózis és a color együttes adott koncertet a 
fiataloknak.

a szórakoztató programokon kívül egész nap tartott a 
népvüvészeti kirakodóvásár, a centrum áruházak vásárral egybekötött 
árubemutatója, a vállalkozó kedvűek különböző vetélkedőkön 
sportversenyeken is részt vehettek.
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kecskéméinek ma 5 szakmunkásképző intézete van, s ezekben 
mintegy hatvan merterséget tanulnak a jövő szakemberei, a száz évvel 
ezelőtti iskolának mindössze 300 növendéke volt, jelenleg az évente 
végzők száma is eléri a nyolcszázat. /mti/

lak/ig kz

pl

Zl

'é

180683 080515.07

fi l
'%

-Hm sb0034 4 160 nrtib 1036

nacy károly emlékkiállítás
■m «

m - * •

r át 1983. junius 18. - nagy károly, az öt évvel ezelőtt, 75 
esztendős korában elhunyt fafaragó művész müveiből rendezett 
kiállítás nyílt szombaton kecskéméten, a magyar naiv művészek 
múzeumában, a nagyvárad környékéről származó művésznek ezúttal 40 
alkotása került közönség elé. szeptember 21-ig Láthatják őket az 
érdeklődők, /mti/

2%;

mvW’íÉlWt

Lak/ig kz
SRI

180683 038315.07

áüM■ -■ % -

r-' ? ' sb0035 4 130 mtib1037

hazaérkezett a város és béke konferencia magyar küldöttsége

1983. junius 17. - szombaton hazaérkezett maoridból ,,a város és 
béke.,, elnevezésű nemzetközi konferencián résztjvett magyar tanácsi 
küldöttség. a junius 25-27- között megtartott konferenciát a 
testvérvárosok világszövetsége rendezte, részt vett a munkájában és 
felszólalt kelemen Lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese, a 
küldöttség vezetője és dr. ács István, a debreceni városi tanács 
elnöke, s testvérvárosok világszövetsége nemzetközi tanácsának 
tagja.

tvI ' .«áh
u

a konferencia záró dokumentumaként a résztvevő kontinensek 
városainak képviselői felhívással fordultak a világ valamennyi 
városához, s ebben meghatározták 2 városok szerepét az enyhülés, a 
biztonság, a Leszerelés és az együttműködés területén.Imr-
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sl/mi/ig pr

180683 063618.05
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Laz/kná/ig pr

180683 130117.09

sb0039 4 1j)0 mtib1043

i

1983.06.18.
- 27 -bei
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oeL — 26 — 1983.06.18.

sb0037 4 160 mtib1040

természetvédelmi úttörőtábor törökszentmikLőson

1983. június 18. - megyei természetvédelmi úttörőtábor nyílt 
szombaton a törökszentmiklósi általános iskolai diákotthonban, a 
Szolnok megyei tanács művelődési osztálya, valamint az orszáoos 
környezetés természetvédelmi hivatal körzeti felügyelősége által 
szervezett táborban több mint ötven 5. és 6. osztályos tanuló 
ismerkedik egy heten át a közép-tiszai tájvédelmi körzet növény és 
allalviligávál. a pajtások kerékpáron indulnak naponta túrára, 
utleéljük a tájvédelmi körzet egy-egy érdekes területe: óballa, 
pityokcs. es szenttamáspuszta, a helyszíneken növény- és állat 
meghatározás, a védett állatfajok életének tanulmányozása, 
maQargyürüzés ás mad árodú karbantartás szerepel a programban, 
emellett, behatóan vizsgálják - az uj természet és 
környezetismereti tantervnek megfelelően - az erdők, rétek és 
vízpartok sajátos életközösségeit, délutánonként meghívott vendégek 
- kornyezetvedelml szakemberek és ornitológusok - adnak Ízelítőt 
mindennapi munkájukból, a táborozás résztvevői a helyi 
LermészeLfelfedező túrák mellett kétnapos kirándulásra a pilisbe is 
ellátogatnak, /mti/

Laz/kné/mz pr

180683 116616.13

sb0038 4 160 mtlb1042

. országos szövetkezeti dalostalálkozó Szolnok megyében

szerda:;

dalostalalkozo kezdooott szombaton Szolnok megye öt településén, a 
i ogyaszta.51 szövetkezetek, a termelőszövetkezetek és az ipari 
szövetkezetek országos tanácsi által rendezett kétnapos sereoszemlére 
a tamásiban, gyöngyösön, nyíregyházán és kecskéméten lezajlott 
területi bemutatók után kerül sor. a szövetkezeti kórusok Legjobbjai 
- 105 együttes - e helyszíneken vívták ki az orszáoos találkozóra 

szóló meghívás jogát, a meghívott 27 együttes az első napon 
Szolnokon, jászberényben, mezőtúron, törökszentmikLőson és 
tlszafoldváron Lépett a közönség elé koncértprogramjával, a 
hangversenyek előtt Szolnokon nagy István szobrászművész 
című alkotásának avatására került 
előtti téren.
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sb0040 4 160 mtib1044

abádszaLóki nyár ,83 - vitorlásverseny, színjátszó fesztivál,
SZ0PTT3, LcLL KOZÓ 7

. .június 18. - gazdag sport- és kulturális programmmal
szombaton az abodszalokl nyár ,83 rendezvénysorozata, a 

tífza ii. vízlépcsőhöz tartózó to abádszaLóki öblében évadnyitó 
x.u°rLfsversenyt rendeztek, amelyen az ország különböző részéből 
crkszeit sportegyesületek ifjú hajósai vetélkedtek egymással az 

kategóriában, a délután első eseményeként a Szolnok 
megyei fiatal alkotok klubjában tevékenykedő képzőművészek 
ha^+^^bol nyílt kiállítás, a tárlat kisérő műsorában a szolnoki 
bartok kórus hangversenye és a fák irodalmi csoportjának

fesztiválra, az ünne élyes megnyitó után a 
éjszakába nyúló prog am keretében mutatták

j i

k délelőtt ismét a vitorlázóké Lesz, a vegyes 
jármüvei benevezhetnek].“ járműd elépítésének öt let ességét

ISEi: Fmutatványain,, szórakozhatnak az abádszalókra Látogatók, /mti/

a

vásári

Laz/ig pr Jä vállalkozók. az értékelésnél a befutási 
sorrend mellett aa rendezők a18.18 180683 1636

'tv

sb004l 1 180 mtib1045

a szerkesztőségek figyelmébe!

1983. junius 18. - mai bs0049 mtib1037 sz. /hazaérkezett a
/ hirünk 1. bek. 3. sodrában a szám helyesen:

küldöttség, a junius 15-17, között megtartott

város és béke I? ??»

/mti/ lg pr
:180683 028118.48
í>:

sb0042 1 160 mtib1046

a szerkesztőségek figyelmébe!

- mai bs0034 mtib1026. sz. /uj szerzemények/ 
hirünk 1. bek. 5. sorában a szöveg helyesen:

vázlatait, erdey dezső szobrászművész néhány alkotását

1983. junius 18.
'*

I

■*
e. bek. 7. sorában a név: 

péreli zsuzss

%u.

4

'3i/mti/ ig pr
180683 034618.53 K'
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1983.06.18.- 31bel1983.06.18.30 -bet

m M
m sb0045 4 180 rnt ib1052

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1983. junius 18.

sb0001 béke és barátsági hónap /1. rész/ 
sb0002 béke és barátsági hónap /2. rész/ 
sb0003 édes anyanyelvűnk 
sb0004 dunai emléktura 
sb0005 zeolitgyártás 
sb0006 angolnanevelés kondenzvlzzel 
sbOOO? burgonyahütőház exportra 
sb0008 aszfalt - szénportüzeléssel 
sb0009 uj raktárak az uj gabonának 
sbOOIO keszthelyi koncertprogram
sb0011 a tit természettudományi stúdió programjából 
sb0012 telefondoktor 
sb0013 vonatpótló autóbuszok 
sb00l4 úttörőtáborok uj helyen
sb0015 őrizetben az ujfehértói templom gyujtogatói 
sb00l6 zenei újdonságok , ,
sb0017 ötven esztendős a nyíregyházi rádióado-állomas 
sb0018 megkezdődött az őrsvezetők országos találkozója 
sb0019 vasas fúvószenekarok országos találkozója 
sb0020 időjárásjelentés /1. rész/ 
sb0021 időjárásjelentés /2. rész/ 
sb0022 fotókiállítások Székesfehérváron 
sb0023 megkezdődött a nyári táborozás 
sb0024 természetkutatók tábora 
sb0025 uj szerzemények - kiállítás 
sb0026 Lottó-nyeremények 
sb0027 diplomaosztás 
sb0028 jót tett a csapadék /1. rész/ 
sb0029 jót tett a csapadék /2. rész/ 
sb0030 néptánctalálkozó dunaföldváron 
sb0031 elhunyt paukovics antal 
sb0032 évadzáró társulati ülés 
SÖ0033 száz éves a szakmunkásképzés 
sb0034 nagy károly emlékkiállítás 
sb0035 hazaérkezett a város és 
sb0036 hűvösvölgyi junális 
sb0037 természetvédelmi úttörőtábor 
sb0038 ix. országos dalostalálkozó 
sb0039 bankelnökök tanácskozása 
sb0040 abádszalóki nyár ,83 
/folyt.köv/ er/ig 
20.15 180683 1478

I isb0043 4 160 mtib1048 

a recklinghauseni fesztivál-színház bemutatkozása tatabányán

iSlIiiSlIin
műsorát az nszk-beli társulat.
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magyar
/mti/

ráb/wné/ig pr

180683 0706
i

M M19.16
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1sb0044 4 160 mtib1049
megkezdődött a budapesti szabadtéri színházi szezon %
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lakodalmassal a magyar állami n«pi együttes. Anti/

dal/pá/ig pr
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Q
Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 224371

be L 32 1983.06.18.0 #mi

I sb0046 4 180 mtib10^3"
p. Belföldi hírekbelpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2.rész/

sb004l a szerkesztőségek figyelmébe! 
sb0042 a szerkesztőségek figyelmébe! 
sb0043 recklinghauseni fesztivál-színház 
sb0044 megkezdődött a budapesti 
sb0045 tartalomjegyzék /l.rész/ 
sb0046 tartalomjegyzék /2.rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: koronczai emit
fehér páter

- vége-

3

I
W. ;•
ISE

m

%%

buc'apest, 1983. junius 19. lbe l vas a r n a p
£ $

&
/mti/ lg pr

20.16 180683 0472
Ä3

sb0001 4 130 mtib1001
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